
Συμπυκνωμένο Εναιώρημα (SC)
Εγγ. Σύνθεση: 
Methoxyfenozide 24% β/ο
Βοηθ. ουσίες: 76,83% β/β

80 κ.εκ.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, 
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες.
Κάτοχος της έγκρισης: Dow AgroSciences Export S.A.S. , Γαλλία
Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση: Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ
Υπεύθυνος επικοινωνίας: Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ

Αρ. Έγκρ. Κυκλ. Υ.Α.Α.Τ.: 
14112 / 23-1-2006

Εντομοκτόνο
επαφής και στομάχου.



ΡΑΝΕΡ 240 SC
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ – ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:
Το Runner 240 SC είναι εντομοκτόνο επαφής και στομάχου της ομάδας των διακυλυδραζινών.  Καταπολεμά τις 
προνύμφες των λεπιδόπτερων σε εσπεριδοειδή (πορτοκάλια, μανταρίνια), μηλοειδή (μήλα, αχλάδια), πυρηνόκαρπα 
(βερίκοκα, ροδάκινα, νεκταρίνια), αμπέλι και τομάτες και πιπεριές θερμοκηπίου.  Το methoxyfenozide είναι ρυθμιστής 
της ανάπτυξης των εντόμων και δρα ως μιμητικό της ορμόνης έκδυσης της εκδυσόνης, στις προνύμφες των 
λεπιδοπτέρων.  Λόγω της δέσμευσης του methoxyfenozide στη θέση-δέκτη της εκδυσόνης, προκαλείται πρώιμη και 
ατελής έκδυση, με αποτέλεσμα το θάνατο του εντόμου.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.  Ο όγκος του ψεκαστικού υγρού πρέπει να έιναι τέτοιος ώστε να γίνει καλή 
διαβροχή του φυλλώματος.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Γεμίζετε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό.  Διαλύετε το φάρμακο σε μικρή ποσότητα 
νερού και το ρίχνετε στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας καλά.  Προσθέτετε το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας πάντα 
καλά.
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ- ΣΤΟΧΟΣ- ΔΟΣΕΙΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ- ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ: Πορτοκαλιά, Μανταρινιά: Φυλλοκνίστης (Phyllocnistis citrella).  Εφαρμογή με την εμφάνιση 
της προσβολής, στοχεύοντας στους νέο-εκπτυσσόμενους βλαστούς.  Μίγμα με θερινό πολτό σε δόση 300-500 ml/hl.  
Μεσοδιάστημα εφαρμογής 10 ημέρες.  Δόση: 80 γρ./στρέμμα (max) (40 γρ./100 λίτρα ψεκαστικού υγρού).  Όγκος 



ψεκαστικού υγρού: 200 λίτρα / στρέμμα.
ΜΗΛΟΕΙΔΗ: Μηλιά, Αχλαδιά: Καρπόκαψα (Carpocapsa pomonella), Φυλλοδέτης (Adoxophyes orana), 
Φυλλορύκτες (Lithocolletis sp.) (δευτερεύουσα δράση).  Πρώτη εφαρμογή κατά την έναρξη της εναπόθεσης των 
ωών (περίπου 7 ημέρες από την έναρξη της σύλληψης των ακμαίων στις φερομονικές παγίδες) και σύμφωνα με τις 
γεωργικές προειδοποιήσεις.  Μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.  Δόση: 72 γρ./στρέμμα max (40 γρ./100 λίτρα 
ψεκαστικού υγρού).  Όγκος ψεκαστικού υγρού: 100-180 λίτρα / στρέμμα.
ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ: Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Βερικοκιά: Φυλλοδέτης (Adoxophyes orana).  Πρώτη εφαρμογή 
κατά την έναρξη της εναπόθεσης των ωών (περίπου 7 ημέρες από την έναρξη της σύλληψης των ακμαίων στις 
φερομονικές παγίδες) και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις.  Μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.  
Δόση: 72 γρ./στρέμμα max (40 γρ./100 λίτρα ψεκαστικού υγρού).  Όγκος ψεκαστικού υγρού: 150-180 λίτρα / 
στρέμμα.
ΑΜΠΕΛΙ: Ποικιλίες Επιτραπέζιες, Οινοποιήσιμες, Σταφίδες: Ευδεμίδα (Lobesia botrana syn. Polychrosis 
botrana).  Πρώτη εφαρμογή κατά την έναρξη της εναπόθεσης των ωών (περίπου 7 ημέρες από την έναρξη της 
σύλληψης των ακμαίων στις φερομονικές παγίδες) και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις.  Μεσοδιάστημα 
εφαρμογής 14-21 ημέρες.  Δόση: 50 γρ./στρέμμα max (40 γρ./100 λίτρα ψεκαστικού υγρού).  Όγκος ψεκαστικού 
υγρού: 100-125 λίτρα / στρέμμα.
Τομάτα (Θ), Πιπεριά (Θ): Σποντόπτερα (Spodoptera sp.).  Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής.  
Μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.  Δόση: 60 γρ./στρέμμα max (40 γρ./100 λίτρα ψεκαστικού υγρού).  Όγκος 
ψεκαστικού υγρού: 100-150 λίτρα / στρέμμα.
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ: 



Εσπεριδοειδή: πορτοκαλιά, μανταρινιά : 2 εφαρμογές.
Μηλοειδή: μηλιά, αχλαδιά, Πυρηνόκαρπα: ροδακινιά, νεκταρινιά, βερικοκιά : 3 εφαρμογές.
Αμπέλι: ποικιλίες επιτραπέζιες, οινοποιήσιμες, σταφίδες : 4 εφαρμογές.
Τομάτα (Θ), Πιπεριά (Θ) : 3 εφαρμογές.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Μηλιά, Αχλαδιά: 14 ημέρες.
Εσπεριδοειδή: 14 ημέρες.
Βερικοκιά, Ροδακινιά (συμπεριλαμβανομένης της νεκταρινιάς): 7 ημέρες.
Τομάτα: 1 ημέρα.
Πιπεριά: 1 ημέρα.
Αμπέλι ποικιλίες: Οινοποιήσιμα: 14 ημέρες, Επιτραπέζια, Σταφίδα: 7 ημέρες.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Το φυτοπροστατευτικό προϊόν Runner 240 SC μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε προγράμματα IPM (Integrated Pest 
Management).
Διαχείριση ανθεκτικότητας:
• Για την ίδια καλλιεργητική περίοδο σε μια καλλιέργεια το Runner πρέπει να χρησιμοποιείται σε εναλλαγή 
με εντομοκτόνα από ομάδες με διαφορετικό τρόπο δράσης. • Αποφύγετε την διαδοχική χρήση του Runner σε 
καλλιέργειες που έχει ήδη γίνει εφαρμογή με σκευάσματα που περιέχουν tebufenozide (MIMIC). • Χρησιμοποιείστε 
όλες τις δυνατές καλλιεργητικές τεχνικές καθώς και φυσικές και βιολογικές μεθόδους για τον έλεγχο των εχθρών 



(παρακολούθηση των πτήσεων των ενηλίκων και προστασία των ωφελίμων αρθροπόδων) έτσι ώστε να μειωθεί η 
ασκούμενη πίεση επιλογής για ανθεκτικότητα, από τις εφαρμογές εντομοκτόνων. • Αποφύγετε την εφαρμογή του 
Runner σε περισσότερες από 2 με 3 συνεχόμενες γενιές των εχθρών στόχων κατ΄έτος. • Αποφύγετε τη χρήση 
εντομοκτόνων της ομάδας των διακυλυδραζινών για την εξάλειψη εκτεταμένης μη ελεγχόμενης προσβολής.
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ:
Το Runner 240 SC δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
Το Runner 240 SC συνδυάζεται με τα παρακάτω σκευάσματα:
Flint 50 WG, Prosper 500 EC, Bayfidan 250 EC, Melody Med, Melody Compact, Teldor WG, Antracol Combi X, Mesurol 
WP, Confidor NMP free, Accel, Diametan, Aliette 80 WG, Antracol 65 WP, Folicur EW, R6 Erresei, Euparen M 50 WG, 
Reldan, Laser.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: 
Τα υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε 
στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με σχίσιμο, για τη διασφάλιση της μη 
περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:
Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό, 
καλά αεριζόμενο



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το κλειδωμένο και μακριά από τα παιδιά. • Μακριά από τρόφιμα, 
ποτά και ζωοτροφές. • Όταν το χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε. • Σε 
περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική 
συμβουλή. • Αφαιρέστε αμέσως όλα τα ρούχα που έχουν μολυνθεί. • Σε περίπτωση 
επαφής με το δέρμα, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. • Σε περίπτωση κατάποσης, 
ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. • Αποφύγετε 
την ελευθέρωσή του στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες/δελτίο δεδομένων 
ασφαλείας. • Προκειμένου να μην αναπτυχθεί ανθεκτικότα μην χρησιμοποιείται αυτό ή 
οποιοδήποτε άλλο προϊόν που περιέχει διακυλυδραζίνες περισσότερες από 2 με 3 ανά 
καλλιεργητική περίοδο.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ: 
Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύντε αμέσως με άφθονο νερό 
για 5 λεπτά τουλάχιστον και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το 
δέρμα, πλύντε αμέσως καλά με άφθονο νερό και σαπούνι.   Σε περίπτωση εισπνοής, 
μετακινήστε τον παθόντα σε καθαρό αέρα.  Συμβουλευτείτε γιατρό. Μη χορηγήσετε τίποτα 
στον παθόντα και μην προκαλέσετε εμετό σε περίπτωση που δεν έχει τις αισθήσεις του 
ή έχει σπασμούς. 
Ειδικό αντίδοτο δεν υπάρχει.  Ακολουθείται συμπτωματική θεραπεία.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ : 210-7793777.



Διανομέας:
Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ
Σωρού 18 - 20, 151 25 Μαρούσι
Τήλ.: 210 6166000
Fax: 210 6109100

ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ. ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ.
Για να προστατέψετε μη στοχευόμενα φυτά να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη 

προστασίας 10 μέτρων μέχρι μη γεωργική γη για τους οπωρώνες και 5 μέτρα για τα 
αμπέλια και τα λαχανικά αγρού.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μιαν αψέκαστη 
ζώνη προστασίας 10 μέτρων μέχρι τα σώματα  των  επιφανειακών υδάτων για τους 

οπωρώνες.
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